
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            
PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 27.06.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 89/23.06.2025 din data de  a fost convocat Consiliul Local al comunei 
Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 27.06.2025, ora 13.00. Ședinta este legal constituită 
si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Stănescu 
Marian, sedinta la care participa un numar de  10 consilieri locali, absent fiind domnul consilier local 
Preduț Florian care a cerut acceptul presedintelui de ședință de a participa prin intermediul mijloacelor 
electronice de comunicare la distanță. Secretarul localității aduce la cunoștiință faptul ca în 
Regulamentul de organizare si funcționare al Consiliului local, acest mod de participare nu mai este 
acceptat, accesul facandu-se in acest mod doar pe perioada pandemiei. Din cauza ca la data intrunirii 
sedintei domnul primar se afla în concediu medical, proiectele de hotarare initiate de primar, sunt 
sustinute de viceprimarul localității, domnul Diaconescu Dorinel, înlocuitorul de drept al primarului. 
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 
conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificarile si completarile ulterioare.  
 Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  
       Domnul Stănescu Marian–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 
1. Proiect de hotarare cu privire la: privind modul de completare a registrului agricol pentru 

perioada 2025-2029; 
                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
2. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea depunerii spre finanțare de către Comuna Vâlcele, 

jud. Olt, a unui Proiect privind instalarea de panouri fotovoltaice în vederea acoperirii necesarului de 

consum; 
                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobare Plan de măsuri în situaţii de urgenţă –secetă şi 

caniculă la nivelul comunei Vâlcele, Județul Olt,  pentru anul 2025; 
                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
4. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 
Domnul viceprimar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 
         PROIECT SUPLIMENTAR: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea contractarii unui imprumut in valoare de 
909.925  lei, in conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 

25/2025 pentru asigurarea unor imprumuturi din Trezoreria Statului 
                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt                                               
                        Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi, fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

 
           Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 
la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.   
Domnul primar propune       
      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2025-2029; 



    

 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 
referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 
pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-
financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină.  
    Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 21 din data de 27.06.2025.  
2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului viceprimar pentru a expune proiectul nr. 
2 din ordinea de zi: aprobarea depunerii spre finanțare de către Comuna Vâlcele, jud. Olt, a unui 

Proiect privind instalarea de panouri fotovoltaice în vederea acoperirii necesarului de consum; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către administratorul public 
al localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul consilier local Birin Ion intreaba daca 
acest proiect de hotarare nu a mai fost aprobat, primind răspuns de la viceprimar ca a fost doar o 
discutie despre utilitatea si necesitatea acestuia. Domnul Enache Mihai afirma ca 4 localități au în 
implementare acest proiect. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 22 din data de 27.06.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului viceprimar pentru a expune proiectul nr. 
3 din ordinea de zi: aprobare Plan de măsuri în situaţii de urgenţă –secetă şi caniculă la nivelul 

comunei Vâlcele, Județul Olt,  pentru anul 2025; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către administratorul public 
al localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 23 din data de 27.06.2025. 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului viceprimar pentru a expune 
proiectul nr. 4 din ordinea de zi: aprobarea contractarii unui imprumut in valoare de 909.925  lei, in 
conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 25/2025 pentru 

asigurarea unor imprumuturi din Trezoreria Statului 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către administratorul public 
al localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 24 din data de 27.06.2025. 

5. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului viceprimar pentru a expune 
proiectul nr. 5 din ordinea de zi: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt                                               

   



 
 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Călătoru Cristi-
Mihai-inspector cu atribuții de contabilitate, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, 
Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, 
sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al 
Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, 
protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul 
viceprimar aduce la cunostiință domnilor consilieri locali faptul ca rectificarea a fost făcută pentru a 
putea achita transa 1 de plată la obiectivul de investiție ”Modernizare drumuri de interes local in 
comuna Vâlcele, jud. Olt. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 25 din data de 27.06.2025. 
      În continuarea ședinței secretarul localității prezintă Raportul nr. 2054/26.06.2025 privind 
activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav din localitate. 
Secretarul reaminteste domnilor consilieri locali faptul ca nu au dat curs numeroaselor solicitari pentru 
a se prezenta in vederea creării conturilor Edai si completarea declaratiilor de avere, adresand 
rugamintea sa gaseasca timpul necesar. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                           Stănescu Marian 

         
 
 
 


